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Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας στην πόλη Σβόγκε για 
την εορτή των Αποστόλων Πέτρου και Παύλου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Στις 13 Ιουλίου, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. 
Δανιήλ επισκέφθηκε την πόλη Σβόγκε για να τελέσει Θεία 
Λειτουργία στην εκκλησία των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και 
Παύλου, οι οποίοι εορτάζουν με το παλαιό εορτολόγιο αυτή τη 
μέρα.

Με τον Μακαριώτατο συλλειτούργησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μπρανίτσης κ. 
Ιωάννης, ιερείς και διάκονοι.

Τους ύμνους του όρθρου απέδωσε ο ιερέας Λάτσεζαρ Λαζάροφ, και αυτούς της 
Θείας Λειτουργίας η γυναικεία χορωδία του ναού, με επικεφαλής την κα Σνεζάνα 
Σάντοβα.
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Μεταξύ των παρευρισκομένων ήταν η αντιδήμαρχος του δήμου Σβόγκε, κα Νίνα 
Κοπρίντζισκα.

Ο Μακαριώτατος στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στην ιστορία και στο περιεχόμενο 
των Οικουμενικών Συνόδων, τονίζοντας τη σημασία τους για την διαμόρφωση της 
ορθόδοξης πίστης.

Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας τόνισε: “Όλες οι αιρέσεις που έχουν αναδυθεί έχουν 
προσπαθήσει να αφαιρέσουν από τους ανθρώπους ακριβώς αυτό – τον ευσεβή 
τρόπο ζωής στον οποίο αποκαλύπτονται και αφομοιώνονται τα χαρίσματα του 
Αγίου Πνεύματος. Η Εκκλησία έχει περάσει από τόσες πολλές δυσκολίες για να 
διατυπώσει τη διδασκαλία που μας δείχνει τον δρόμο, τις αλήθειες που πρέπει να 
φυλάμε στις καρδιές μας και μέσω των οποίων έχουμε πρόσβαση στον Θεό – και αν 
το παραμελήσουμε αυτό, τότε πέφτουμε στην άγνοια, σε αιρέσεις, σε μια άκαρπη 
ζωή και χάνουμε τη ζωντανή σχέση που ως Χριστιανοί θα έπρεπε να έχουμε με τον 
Θεό“.

Ο πρόεδρος του εκκλησιαστικού συμβουλίου του ναού εξέφρασε την ευγνωμοσύνη 
του προς τον Αγιώτατο για την επίσκεψη και την τέλεση της Θείας Λειτουργίας 
και, ως έκφραση υιικής αγάπης, του επέδωσε δώρο δικηροτρίκηρα.

Μετά τη λειτουργία, ο Πατριάρχης Δανιήλ και ο συνοδός κλήρος επισκέφθηκαν την 
αναστηλωμένη αρχαία εκκλησία «Αγία Πέτκα», μέρος ενός αρχαίου 
μοναστηριακού συγκροτήματος, καθώς και τους εργαζόμενους στο κατηχητικό 
στην εκκλησία «Αγία Απόστολοι Πέτρος και Παύλος».

Μαθητές του Επαγγελματικού Λυκείου Βελιζάρ Πέεβ στο Σβόγκε, με επικεφαλής 
τον διευθυντή του σχολείου, κ. Στάντσο Ατανάσοφ, δώρισαν στον Αγιώτατο 
Πατριάρχη τα χειροποίητα προϊόντα τους. Αργότερα την ίδια ημέρα, ο 
Πατριάρχης Δανιήλ επισκέφθηκε τη Μονή Ισκρέτσκι της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, 
όπου τον υποδέχτηκε ο ηγούμενος της ιεράς μονής.
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